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7=, 15, REEBE =2 98, #BlE 7
=10 F7v4, H=21HH=20"=%
FRIXFEF iR e =505 2 = 2 3§H, HEE
Bk » = 2 11598, Bk, =7 6§87 7 v 4,
¥=28HH=20H=B7AKRKEI B r =18
Bt =/ 1198, hEEBE 2 =2 TH, B
Bk, = 158, Bk =7 1T 7 Y %,

B=35HH=20R=37&XHE7IR =5

Bk =/ 1258, HEEBE - = 2 TH.HBE
W,z 1087 792, BRPB420H =AK
HEF i e 190 =37 B ~ vEBRGHE 2 = 2
1458, PEREBHE = 450, BBk =/ 1
§85 7 v 2,5 = 49 B B = 20 g8+ Tuberkulin
WA 247 e 1B+, 19H=
BT AJLRE 74 € v =Fh FRTEBIE 7 2 2,
B, = 2 1690, REEBIE 2 =/ 3T
TV AR,

W =RURk 56 H B =17  SREE /R
B =taGik s B nBIL B I Rke, £fF e
12T =FL7 KL 7 B e v =BRI5E 2 =
2 1068, REEBIE, =/ 2077 v %,

v /i fFe v 4fH =7 150 A B =Rk =4
REF e v =il veiRBitF 7 v 2, $«
re/2 R0 H  EAER v ) =5
7, FERKBRIE 7 B e v =] v ZPREIR K
Bk 2 FElR, BFREZE » 2 BRAIBRA ~ %, Bl
P, DR =B #ERRMEAS S TR R 5 v
%,

BN =ERIFIR/ HErAE=K
WBRRE 7 107« 7 1T =8~ A G
IR SEATIET T,

UL R 7EBR] 7354 + R =HEHihiR
P UFRACNE2E T 7o,

AEE 7 WA v =, KK BRGRIE B A
=RFANBRHBF v ) = o, BERARE

a4k PRI EZR
AZI#ERGE Frankfurt #% 10 mg #EEHREE =
# 2 v Tuberkulin s 5 HE ~ Z53 51

p TR =%
BRI wamne | GRER | v
7B 20 17 0.85
14 g 20 30 15
21 B 20 37 1.85
28. B 20 48 2.4
35 R 20 51 2.55
12 B 20 53 2.65
49 B 19 54 2.84
56 H 12 | 34 2.67
w2m FHRI B2

AZIE 4T Frankfurt #f 10 mg #:REEREE =R
% v Tuberkulin sz 1 [ HE ~ HE 75 S AR R R

3 : -
,// Y
. // T
2 7
x
izéj/
B
% .
i3 .
0 78 He /n e o 48 4% %k

RES R H B~

=R RS = v, Ry =B/ &
F=fH = KEXRE 7 8 B4 50 BAT
B=RT N NERE=FA VT T,

BRSO

E=Ub BREEIMEL~s, BEE7
=3, BIAWE 78~ v v vBEBIRERE =37
Tuberkulin FBEHE  HeE 74 > 2, BDF5&
BE1R R = > + IBFAZUSKERE R 7 08 v,
BREE 7 10mg, 0.1mg, 0.00l mg ~ 3B
P UFUHE S RT = o, MR R =R
¥th83HH= YR TH, 108, 20R, 30
B, 50H, 708, 0B+ A%’ £BR=fe,
Tuberkulin BZER R HER 7 5B » x,

w3 aE
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1R = £ B = 1 & v Tuberkulin SR R HE ~ 355 =B~ v IRBEVERSE | 21

%6 % (a)

BB

3R (1)

- ANBVERHITR Bk 10 mg BRRUEREE CRRARYLRR) = it » v Tuberkulin i 51 ~ 75

bird Tuberkulin fz W & HE B m o B o, B R
= 10 | 20 | 30 | 50 | #% | A | M

& i E | oo®
i H|B | B | BB | K& B ®
536 | @ 2| 2008 | — + + + TH | H 048(45H B
537 | = = | 2108 | — | + +  — |02¢|4BHW
538 | % B | 2908 | 4+ | H | # | # | # ' H o # [1.0g/61FHR
530 | & B/ | 300g | + H | W | W # |1.0g|57H B %
540 | B m | 2508 | ¥ | + | H 'H# | + [0.4g8|268 B 7
541 ) = = | 2508 | — | + | + [ +# | # 4 @ [1.0g/58H H

(1) KEBRABE, AR B 10mg 58
R, AREBIPERE 6 -7 AR 7R ¢
AERAE 6T (a) =RAKET 7 0,

BD F & Fu1% 3 H B = Tuberkulin KKK 7 12
=, BRI 6 HP 3EA FHEE 7 R A
7 3EANEMEF 7 v 4, 108 B =RF 25
=L o SRR 2 = 2 208, BB =
JAFEF TV x, My 7HMBEHR4B= 2755
Moe/ )R 1TAHIE €V, SR e v =HkERR
=G MERIB A 207 0T, BER= A
IR A = MIAERE R AR 2 F 4 v 2,
E=2008=4fFer b5TH=5 7 X
v =Bk, & 2 258, hEERME =1
B BB =/ 2877 Y5, mEEBE
YV Y 1EANEEBRE6R =78 Y, Skt
n=FZWEBRR= PR SR R 4, WE=
R7 = T SE 2R~ &,
E=30AH=40=H 7 KM e =i
Bk 2 = 2 208, BEEBE, BEIE =&
1§57 7 ¥ %, BT Y >~ 1TERE%RIAHK
A= 783ens 7, HIHR e v =KHERR
=07 A REIR 7 A & st BRI =0
=RFNNEY IR 2, ,
=50 A H=tEf e 300 = 7 AT
= 3R =B Ry 2, AKAK=2
WY e v 7 D 7, B € v = RKERR A BEE
=REIR o RBEINED 7 Ik, FPEE, OB - 20K

IR 2R A &,

Ul / BE7ERLI  BE&rRE=1E=
HArFEGEE 7 HEA voE 6 £ (D) =R
AKET T e,

# 6 x(b) RO 31

ABVERGH R B bk 1.0 mg R R CRRARH4RE)
=7~ v Tuberkulin prRf L HE » =g Bk .

w % 7 < i o lﬁ:‘%
3 H 6 3 0.5
10 8 6 8 1.4
20 H 5 10 2.0
30 H 4 9 2.25
50 B 3 9 3.0

(2) pEERLRE, ABEEHERSER 0.1 mg,
ERGIERY,

AFEILIHERET §6 =5 > Tuberkulin /& K A%
IR A ERAETE(a) =R 2AEFT 7 1,
ENFRM43BE=THPh » 3THZ B > T AR
Ertge =2 7 7v 2, E=10HH
=TH=M7ARREF e =555t/ =, 2
T, Mt/ STEAREMET 7 v x, BB = 0K
iR = 2 VR /R 1EAMRESKA = v 7
Y830 v, kR e v =$ERER T 2 BEEERR TR =
J URREE NERAER 2 5 v sy, il v B =
TR =4EEABA T v T B Y A,

B=20 BH =41 ¢ v 550 = 57 AJLRE IR
e =EEENE ) 2 2 208, BBt 21
BH, [k, = 2007 7 v 2, hEERHE: =
7 7R IEA REHEA = 9835 > 2, Bl



Pl =% IR = 1t & v Tuberkulin R SHE ~ 3855 = B = v FRRATFFZE

(320 %

TR (a)

il

3B (2)

ABIERGH G Sk 0.1 mg SARERRE (P ZEBRYEE) = 2+ v Tuberkulin e KHE ~ 3

g | PR | Tuberkalin g W R M B ®omow o B R

=" B % ' N :

% *”%é& , 3\10;,20 30 | 50 | 70 go;g M wan | @ .

i CET A BIH|H B|B|H K| ®

542 1 /5 % | 2508 | — | — |+ [ + |+ 058 24 4 B %

543 B ® | 2108 | — + j 4| —|03g 15O HR

544§/ m | 2608 | — | — | + —| 02¢| 18 B %

560 @1 3t | 3108 | | 4+ |+ |+t H # |+ | 07¢ | 8 H A %

561 (%t 11! 1908 | — | H | # H|+| 028 37 HHA

562\ = £ 1908 | | — | —|H|H|H|H| H|H]| 1.0g 97 H H %

563 # [ 1708 | — | — | + |+ i # |+ | 4+ | 1.0g 100 § B %
no= BB = R / JEIE 7. AR = BTR(D) WRI #38(2)
B~ B R TRA S v A, NESHE R B P 0. 1 g HFRUEBERE (h B RARHRE)
W30 =417t v4TB=3 5 KX IR Tuberkulin =ﬁ®‘7 VBTG R IE 2 G
o =TRISIE /T 190, AN e s 2 e - KR e
W, BBt =/ 1877 v 2, BB, =/ i g ! ZIE2 | meagre
IFAAREART A= o 795 s 2, Hben = " ;‘ 2 —
EHKEIR = ~BRIE /IEIR 7 32 4, BB = B 20 R 5 10
=/ R B KEEH IR A 2, ' 30 g 4 8 | 20
=50 AH =417 0 STH=3t 7 AKHEF 4D 50 B 3 7 2.3
e =BRIBE LOH, hENSE . =/ 2 08 3 8| 267
77y x, B=T0 B H=ALRE 7 Hier= < 2 2 22
BRIGIE 2 & 2 200, PEIERBME = 1HT 7 =G XY ) KEEG 7 R = DB S
va, BT Y 22 R IEANRERAE B4,

B=o 7880 5, Bife v =BMER=h F=90 BH=27cr 2@} 7 kLR R
L EMR 7R A 2 st BT B e = LIRS M2 108 ch ARt 7
w8F(a) FWHD 3 (3)

ABIESRER i Gy bk 0.001 mg HEREESREE (D RAEYBE) = » v Tuberkulin i 5LHE ~ 75
o o WL Tuberkolin & W L K J )

= BB 5 0 (2030 (50| 70 |90 110130 | 160/ Ao

Foee g it T
w | Feg /B BlEiA|e |88 8|60 |8 Bl &
545 | B B 3108 — A4+ I H | [ [ H | B B W | H | 2.08] &
546 | B | 2408 | — | — | — |+ | + T H |+ 0.42(54 8 B 7
547 | B % | 3208 | — k(4 |+ ““__J H |+ 57H B 7 |
568 | 1 % | 400€ + |+ |+ # w[ | H|+08s[mpRRE
560 [#L @ 2708 — |4+ H o H | +H |+ |0.42(108 5 A 7
571 | %6 @A 2108 — | — |+ || — |+ |H[1.8g P
573 | % @ | 1508 | | — |+ —|oz2e|BR AR
575 | 11| 250« — o I H+ 06278 Al




#®1RT

Vel = #5 IR = 2 # v Tuberkulin fr R R HE ~ 3t F8 = B = /Vﬁiﬁéf]ﬁfgﬁ 23

7V 2, 2T = REBRYA = © 7T 2,

B € v = 20, = BWREMR -~ PEE =JEIR -

T, AW = 7 PR B BT = S5k K5
IR &,

UL/ BE=m7iER LI /84 Rg=1
=3 A TR 7 3HEE A v TH (D)
=RAET T o,

(3) VBB ABE, ABIBSHKERLS#K 0.001 mg,
EREIERE,
AHEXIBIERE 8 5 =5k 7 Tuberkulin B X fe
TRy 2 ERANE 8K (a) =R AT 7 1,
EPFR¥A 3 B A = 8T 7 3TH =3 7 AXHE
FRev=flvEREF 7 v 4, I0HB =8
= =553% = 258, H1/ 6FEA
BBl 77 vz, BiEEFY > =7 /R 1IEANEE
$%3E =7 Y, Bt =BT R
= =ERF DL L7, WA= MR
ARW) =R 7B A F » v %,
E=20HB =7 e TH=%7 X
FH e =500 ~GEGE, 280 [T 7 v
2, 308 B =AXHEZ #R € = 2L = ik
YHEILBIE = 2 458, BBt =2 8@ T

7Y i, 50BE =7 iBEE = 288, |

HEBE, = 408, BBt/ = 1EF 7Y
Z,

BERYE = > 7 hEEBER eEEE =
& VGEFTIEIE € ), Bl e v =, ZHERA
K -fER >, BR=R7 =R 7 s 1 £
BoREmrRA 7 v,
E=T1RB=4fFer5fH=5 7 KAXHEFR
en=RREM » = » 858, hEERME = 2
BH7 7 Y 2, BRERERSIER e h&Eimt ) <
7 ) R%& LTESISA = > 79I ¢ Vv, Hilker
=, 2R =FZWREIR PR =FER >, B
=7 B 7 LB = s = XS
K7, PERBIE, = 2 = DB K2 B
AR,

E=90 HH =47+ n ST =4 7 RILIES 1
er=faG 2 = 7 158, rhERmit s = /1

B, Bk = 1T 7 v 4, WGk <
NREBBEA = 2T Y, B e r =&
WREIR = R/ JER 7 3B 4, A= 7
fifilsg = V8 2 K5t 7 M= S8 K2
Rz,

BE=110 AE =4« » 200 =35k 7 AR 7 BR
v =1EH BB 7 v 20, 7 1T B
=i, v /452 130 AH, 160 A H =
A7zl sRr2 7 FB AN F 70, IB
Bk, =2 ~1830 HH, 160 BH /#HE=HR7
=RRIGE 7Ry 4, 3£=160 HE / BEB =8
B o 7 o = BIRERR A & =R v,
AW, b, FPRE. PRbR =K 2 FH LB
EiTBAT Vi,

VUl /B 7o EER T, 1 + Rk =EArs
FRe SE8HE (D) S KT T,

#8%(b) WHN H35E(3)
NIRRT B Pk 0.001 mg SERRVEDTRE (R R 22)
=144 v Tuberkulin gz FLKE ~ Z53 151 s

" TIR=3
3R 3 0 0
10 g 8 2 0.25
20 H 7 5 0.71
30 B 7 11 1.59
50 H 7 15 2.12
70 B 5 13 | 2.6
% R 3 6 2.0
110 g 2 1.5
130 B | 2 3 1.5

Uk insBREER 78 % + e nSiKiIERE =
# 747 ¥ 2 Tuberkulin KB KRE / R Ak
Mo TN, 23— FERI R 2
BA v IR =it = A15E 2 B0 # . BSah
=Rtk FORB B LY, KBIKRRE, i
BREYBER DV RIEYIRE B 2 G $
SE /s BIR > %,

BRI //NME

AER WMo KE, PER, LR/ EBRIGE
Rt =5k 7 Tuberkulin RS HE / HERE 7 4R
=, REBEE=-R7 NEEH%3 A= 7%



24 Vol = W = 1 & v Tuberkulin Bl M8 ~ e 5% =B » v K ERAUEHZE

(3% 20 %

®23F WHEI % 38
ABIHE R i B #% 10 mg, 0.1 mg, 0.001 mg
TR 2 M e VEE IR =N v
Tuberkulin gz 1 [ HE ~ 3658 i s 70 5]

N | A
T N
A N
L7 )/ifﬂ I
7, S S S S B
HaAYARR
% 0 — i i
% . N
Jo Me e Ma e e o /o /e
fﬁ%‘fiam* \
—— KRR
e FREE T RESREEHERS B AR
R RS R R

=Bk =#ik € v RETEYK  SH=R5 v
108 =7 2B 7R o, BB KSR
= WAL HERE 739 24050 A = 7 s =iE o
5, Br=hERRCPEBRIEE=7 ) 7 K
k3B =7 BiE=-@iter=, s, 1080
=7 2B Rer e s ADOB=BEFF 1Y
2, 208 =7 AR R O RIRIBE /il v e
KEBAIGHE v+ 9, 2IIGHE + + ¥ % 7 30

B 7Y%, ifi o7 RERE = KEBRQ{RE=H~
VIR A FAT VA, Bk &8 l‘i,'#:-gﬁ b
>+, BEE=Er s »EREHS50R2Y
MR8 F7v 2%,

AEER =N 7 R EREEE =& =1k~ rig
Tuberkulin FERE /EH 7 BRAv7HBH
Pk, BERBR= BT ) BB
y7, Uk’/BW=y v~ 7ERM=LYRE
2185 ) MEH = VEBIEE=R 7 v 2[R=i8
X¥F pv A,

v 7 1TENXREE g3 A~ v 2 + 7 2 160 B
=ErCBBEFRF, M T A Z =R 2B
Yeth 110 A = © 7 [Eik =it >, ®=160H~
TR AR v A,

2 7 2§A 7 HR v = BHREIR K e RS =&
B EERE e AR A 5 vay, FH
FAEARSTVF IV &,

R =K BRI =7 & =18 FHF v
LR FB A, ZrmplF Bl =%2s s >
XYARBEFLEBBR 7T L 1B 2T HE A~
=7 PR, WREAE Y 2 BIE= 7 4835/
W=HAFh7vatr + 2,

BIEE -2

#H 7R = 2o \RUESKE Ebbk, Frankfurt
B, BBtk Sk ER Y, v/ HA  EEZ
WHE 2 BT =48k o, BRRE 7 B =~ nigiifg
EREAEY, YR A=BT—E / HRZEA
7 i) = v » Tuberkulin FRERE 748+,
HOEB O HRERCRE-®7BR 5,

v k5B KEESBEED 7 Frankfurt kR v
RIER 7 & 10 mg5i 7 355 « vifpERE= » 7|
B 7 B e v 4 2T ) =T AR,
LAERE R 7 SEARUKELAR » IEK 7 38 4 v v BRI

B 7 Y% 3 B = » 78 = 6 G 3§~ Tube-

rkulin EERERIE 7R, TR=RT KL
s =ik >, 10B/HEI4 B =725
gy 2, Me7H KEE B /B

=S = FH s, BRE{BEKHWOB =7
RSB = PR 2, |
PRI F ROk 0.1 mg 7 $5FE « il
FERE= o7, HERE-BE=e 220
% 7 =7 » Tuberkulin KEXRE / Bt =
b 2 BB v, BEEYE 3 B 7B 7R 2
/732, 0R=RA7BE=8iber=z T8
F 2 =27, 30 =4 7 2B = =i
z, T v 73 7 KREE B E £58 b 3k ==k
By, BiE 70 B = 2 7 ARESBUMEEE = 7
A=Y &, "

AR RIEEED F TROER 0.001 mg 7 3588 + ik
B = 7.7 v /KK BB b S R g
=Y HAREE =7 =T R4 3



L)

R = %ISR = i » v Tuberkulin fE R A8 ~ #E % =B~ VEBBEYTIFZE 25

FABEIRAE > 2, 0B =75t =0H
fberze, 8FERP 2=y 7, 30 =72
Bk =81 v, BRI 2 AR 738 o YRR
70 B =3 7 ARMEBIHER =R >+ » BE=F
2,

URPEE A ADER F v = FREK FNET
vanz AR EBRPE A G- T, B
v CRBRIBE L Y v ~ % = VEDF ERIER
0.05mg 7 $&5E « g B = 2 7 - Tuberkulin
B RISLRE 7 BB = 2 AR AR v, R
Yip 10 B 5 BBk, = 2 10T 2575, 24 0 57
49T 36 FEBLE b+, 3TH =R 7 KRS
BB b Y, WAS 2 RRERE 7 48 o BEARIT0
B = v 7 REKIEN =R r vEm=F v 4,
FIRERHE 2 BB 2 M =7 B =1
VAR % BB AY i Sk X -
WMAT A3+ 4 7, B BEF Y SERIL
% 2 BE / KSR R Y1 150 BIZATF » &
dTF=FFRrv=, KRB > 7BBHE IR %
FBE2 Y A VoRYE BE S vIGE =R 7 T
FIVEM=HEYFBE Il A vE ) VEIS

1%

2= RN VAR FHERTE 1 RE
BEIEEN=R > v rin s RixE 1303 = > 7
ik =-tdfb e e 10T 358 7 B4, Bk
IRy aM TH=H+>=, 15H7B24Mb
Mijvey ) BIEE I B 7 kBB Y~
USRI E TGS - VIS E N R R =t
HkrRI vz EFT L,

Tuberkulin K& HE v i5EREE v ~ BB =1t
7, MEVE=——H2Are /) F)YEY = >
7 H 4 B /A A RS T v, Bl SRR
WG b =458 2 7 RN = U
SRAET RN v s 7y, R
M=fE ) BRI BB I =W, B
IR 2 Sk v A= BB Y 2 v
vFf o, o _
£/BER=-N7 =t/ M54 7 L% KRG
AVEH 2B =R A 2 UF, —M= KR

%% + Tuberkulin G IHE + » BUET K4 —3X
2

[ERIRFT AT TR R = #d2! = 3 v Vilgf / 2
T =H#5HEH 7 30 « vBR= o BRIE KK 60 B
FREB A vBRRER /S22 T Y IR
IEAGRAANARB-RTH  EE=2 vBH=
FEA L~ TF o, ’

£/ BR=17 = BESEARHIRE 7 k=%
~nH =R RE KK 60 BRiTiR = BT RERK 2
BT EEE=ZFZerze /) 'Rk 7EX~F
2, N —7 Tuberkulin [FE M € RILER 7
£rh =B 5 XRFAHAKE0 B 2 9 0 B =R7

EEsE T R RE 3 ) A voSWE S BR

BEr —F~Anxe s VERAT UL,

WR=%/ BRI ZFHEAv=Fs, BRI~
% Tuberkulin / RIS = 3 2 BARDL = B2
BAe 7 T 7 v,

Tuberkulin / JZBiF4t = 3 v & Tuberkulin-
allergie 7l e > 4B v, Tv /B K
B/ BEK=a3 )V EELS vF $ry, Mark-
ert (1924) 19, Seibert (1932) 54 = 3 v ,¥ Tub-
erkulin / JXFEEH =39 7 8 7 BRiE 218 2
Y bk~ EREYYAME R 1[E) 2 Tuberkulin
7St = 2 Y (" = Tuberkulin 3B 7 54
€ty A aY vk~ F E T, Y FIE AT
/)i =a3v574nr, )

Mantoux ft° Perroy?? (1911) »0.2cc HE
0.5ce 7 # Tuberkulin # (#ER T =14 > 7
10 A% = Tuberkulin K/EHHE / HIE 72 »
TR, ® ) TR RBATF 4,
Seligmann J v Klopstock (1912) 491 Tuber-
kulin 7 L) 7 BEE € ~E4 = #2 7 B ~ Arthus
BRp=Hr~x B HRIRA 7517, &K
ek ERIW) 2 Tuberkulin FEEME = +
U P

Tuberkulin 7 JXYEES = 3 o B/ NE=
BTG REER L EERY v, Ry
BomEr7er, RE= &7 BR=M%>

Hrnvz)si=An,



26 el = HHEIE = 1 » v Tuberkulin B2 SKE ~ #E%5 = Bi A v FTBRRYFFA

[ 26 &

Borok J v Pick (1926)19 = 3 v % Tuberkulin
BE 7 X v 7R =T ¢ v AR IR 7
BE=8F ALV I A AET={F4trrat =3
Y R—FFT 2 B 7 RIEME R = £ 5 v 4
BB RENR 5 v 3+ 2+t jfi~, Rich
(1933) @), Siegel (1934) O ~&E#%if13% = Tuber-
kulin 73§89 =14~ » 1+ 8= Tuberkulin
BREHIEARS v s F 0t~ %0,
Burnet (1908, ®, Manand (1909)®% = 3 v,v%
¥if##E = Tuberkulin ?@ﬁ;ﬂ’g =15 2 vEEAN
Tuberkulintod =%~ » it » fRE € > 248
bk~ T o, ‘

& s #Hida v 2 vy Tuberkulin 7 KIEER
=3 WEAER A RBAE B R =T e HE A~
*z /v M€ 5 vy, KOEBR=AT
Tuberkulin /i HE MG+ 7V E=r7HY
TAPL20 B MG 7 81 7 (£ € r 4
=, V)BTV ARG AT LI
F~7 v, '

B R =HfE v + ~EER I 5 3 BE B
BE 7 1EH= 7 HEFEH > n 5K 7 F >

73

FBhH7R= 2 v A\REHFE Ltk Frankfurt
R, ROtk Stk ER Y, ZAHE /KT =
R o, BRINE 7 B= 2 MEERIIRRE AR
¥ 7 —5% € v Tuberkulin #FH >, —%E
Filfm 7 L1 7 58471 = Tuberkulin JZ %)X HE 7 1R
v, VB RN e =BT = T E R v,
R+ kR 718 %,

(1) KERSBIED 7 Frankfurt HRR v fRBkk
/45 10 mg 58 7 %56 € MHERF= 7, W=
$ERL =it v 4 2 T 7 =4 7 » Tuberkulin
KIS RE A RR40 10 B = & 7 2B =4
b v, WiERI 2 LRERE 7 3 v, 4K 50 B
=7, REKIMER=Rs rEm=EF, K
7 SRERE 7 ARERMIF I A v e ) 2+ 7 38 2
Z,

(2) & RRYRIED 7 REHk 0.1 mg 74558 «

/£ 5 Tuberkulin f& &7 fE v iat =8k « » 7
Rzatr+7Frys, 27 Z=ERI //h
FE=ArBrv @77 rn, KRB BB
I ANEEF LBl L 2 FRL SR F R
T At BRFENE 7R E4 R,
SEsEh—E 2 BHh 7% 4 # 2 > 7 Tuberku-
lin fERILORE 7 —REf) = Bl 7 JR > 2B %7 34
7 v s, 2 WMMKE™ e B = (Es
JEEEIREE Y MhEsRE 2 Allergie X RE =
ANERE F v =Y TR Y v 2 2 v R
Brai,

Mo Llb s ey, #E =t~ Bk =HHK
¥ 7 £ > Tuberkulin K E{HE= 23 v Tu-
berkulin /&) 7 ME € > b 2 vy, KRB
FHEA<x 2 BT, BT 7 AR
IR =B e v L A0 R =F Y 7@
£2 /) Tuberkulinallergie  jikBE» KEERS =
v ARV A v 2 VBT T v, =
2 7 Allergie jR¥E V E%E > 2 Bl 738 > 7,
BOER /#IEE v 5 o, SR 2 Tuber-
kulin g A v 7= A BiE€ 5 1,

S
afl

MIPERE= v 7, HPRE =K==z
7 =7 » Tuberkulin & &L RE B IR1%#910
A= 7 EMER /K357 1BIEr >y,
308 = o 7 2R =ML o, JiRIL  ROMREE
o, BINEHKT0 B = > 7 AEEKIPERE=
o =FA 32 4,

(3) D EIBRBHED F TR EN4k 0.001 mg 7 $4E +
MR = 2 7 v 7 K5 7 IRRE v rh M R B
=K, R HARE 7 = 2 =157 Y4 10
A= 7 ime  #45 1Bk >,
30 = v 7 2IMEGE =L o1 WA 7 SRERE
738 SRPAEM T0 B = » 7 REEBUERE =0
rgEm=FANFRA L,

BB R PR S L 2 EREN  BNET
vanfh 2 = RBERIE A ME = o 5, R
v RBRBE B Y v~ 2= 7 R



%13

o8 =R = > » v Tuberkulin 2§ K HE ~ #58 = B 2 VI ERAIFFE 27

0.05mg 7 5278 « M iFIERE= 1A 7 ~RH1E 10 B
= v FIREMEYS K5 n s 1By, 37
B = v 7% P2 =84k o, K3 2 RE
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